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ATA DA sEssAo PÚBLICA Do PREGÃO PRESENCIAL N° ooz/2o1scMP-PP -
CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS - CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES,
RECEBIMENTO DOS ENVELOPES E ABERTURA DAS PROPOSTAS DE PREÇOS,
FASE DE LANCES, ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO.
Aos 05 (cinco) dias do mes de fevereiro de 2016. às 09:00 horas, na sala da Comissão
Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Pacajus, teve inicio o certame que tem
como objeto: contratação de empresa para executar serviços de transporte aéreo nacional
através de reserva, marcação, remarcação, informaçoes sobre frequência. roteiros e
horários de voos, aplicação de tarifas prorrocionais na epoca de emissão dos bilhetes,
emissão e entrega de passagens aereas nacionais, de interesse da Câmara Municipal de
Pacajus. Para dar início ao Pregão a Sra. Pregoeira, Raquel Wana Menezes Pedrosa,
apresentou a equipe de apoio composta pelas Sras. Ctuesia Bezerra Tavares e Natalia
Bezerra da Silva e de imediato solicitou a atenção de todos os presentes para algumas
informaçoes iniciais, reiterando pontos do edital e em seguida convocou o(s)
representante(s) da(s) empresa(s) licitante-is) para apresentação dos documentos de
credenciamento conforme disposto no item 6 6 deste edital e demais documentos exigidos,
ou seja: Declaração de cumprimento dos requisitos de habilitação, conforme disposto no
inciso VII do artigo 4° da Lei 10.520/02, combinado com o subitem 3.1 do edital. A
pregoeira faz constar que se verificou a entrega de documentos de credenciamento,
envelope contendo a(s) PROPOSTA(S) DE PREÇOS e documentos de HABILITAÇÃO
para participação do Pregão da(s) seguinte(s) empresa(s): 01. RS TURISMO E EVENTOS
LTDA-ME, sediada à Rua Rosita, n° 239. Barroso, Fortaleza - Ceará, inscrita no CNPJ n°
16.417.272/0001-21. representada pelo(a) 3r(a). Robert Roger Vieira Sampaio (sócio
administrador), portador do RG n° 97006014782 SSPDS/CE e CPF n° 641.470.023-15.
Após a verificação dos documentos para credenciamento e a certificação que a empresa
cumpriu todas as exigências do Edital. a Pregoeira declara que a(s) mesma(s) está(ão)
CREDENClADA(S). Em seguida, encerrada o prazo para credenciamento, conforme
designado no edital. a Sra. Pregoeira procedeu com a abertura do(s) envelope(s) contendo
a(s) proposta(s) de preços para que fosse(m) rubricada(s) peIo(s) Iicitante(s) presente(s).
pela pregoeira e pela equipe de apoio, situação em que também foram rubricado(s) o(s)
fecho(s) do(s) envelope(s) de habilitação. Após anaIisada(s) a proposta, a Pregoeira
comunica que a(s) mesma(s) encontra(m)-se cIassificada(s) e dá inicio a fase de lances.
ITEM 01: Foi dado inicio a fase de lances verbais da(s) empresa(s) classificada(s) para
este item, onde restou classificada com o menor valor para o presente item a empresa RS
TURISMO E EVENTOS LTDA-ME, com o vdor global de RS 49.000,00 (quarenta e nove
mil reais), em conformidade com o desccnto de 2% (dois por cento). A Pregoeira
comunica que o valor inicial e os lances da empresa classificada foram constados no mapa
de lances que encontra-se acostado nos autcs do processo. Em seguida, a Sra. Pregoeira
abriu o envelope de Habilitação da licitante dassificada com o menor valor final, para que
os documentos nele contidos fossem analisados e rubricados pela Pregoeira. equipe de
apoio e pelo(s) Iicitante(s) presente(s). Após analisada a documentação de habilitação e
validada as certidões, a pregoeira faz constar que veriflcou-se divergência entre o endereço
apresentado no Alvará de Funcionamento e demais documentos. inclusive no contrato
social da empresa. Ao ser indagado pela aregoeira sobre o motivo da

divergênciaëy
lua: lulmundo Gosh, 553 - Catho - CEP: 62.010.000 - Paula: - Ceará /if

Fone/Fu: (05) 3308-0105 - CNPJ: 0I.34!.1II/0001-45 '‹
Site: wwrmculnur¢IdQplIClI|u5.€e.g0I.br V



1 Q cíwuuux |v\uu|c||›A|. os ucuus
\~ _.PACÃJUS E

LIOISLIIIDO COM ÊIIÁIIÀICII
fl315 Qze. ,7

representante da empresa informou que a prefeitura de Fortaleza procedeu com a
mudança no nome da rua em questão. e quejá solicitou novo alvará. porém este ainda não
foi entregue. Dessa forma a Pregoeira faz constar que procedeu com diligência. via
telefone número B5 3452-1811. a Praça de Acolhimento da Regional VI, vinculado à
Prefeitura de Fortaleza. sendo atendida pelo funcionário Marcos Antonio da Costa.
matricula n° 05305. onde confirmou a veracicade do fato. informando inclusive o número do
protocolo da solicitação do novo Alvará, qual seja: C036650/2016. Após a diligência. a
Pregoeira faz constar que a empresa enzontra-se devidamente HABILITADA por ter
cumprido todas as exigências editalícias e declarou a mesma vencedora do presente item e
indagou aos presentes se concordavam co'n o resultado final deste item, ao que todos
responderam que sim. nada tendo mais a considerar. Nada tendo mais a registrar foi
encerrada a sessao e lavrada a ata que va' assinada pela Pregoeira. equipe de apoio e
pela representante da licitante presente.
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Raquel Wana Menezes Pedrosa
Pregoeira
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